

预防踩踏 珍爱生命

台儿庄区实验小学西关校区开展防踩踏安全应急演练

为了进一步贯彻“预防为主”的管理方针，树立“安全第一”的教育思想，强化全校师生的责任意识和安全意识，增强师生的应急疏散能力，熟悉逃生路线，掌握逃生的方法，学会正确的应急逃生能力，12月20日上午，台儿庄区实验小学西关校区开展了防踩踏安全应急演练。

演练前，学校召开了防踩踏安全应急演练部署会，制订了详细周密的演练方案，明确责任，细化分工；各班班主任通过观看视频和讲授等多种形式，对学生进行预防踩踏事故的安全教育，让学生了解发生踩踏事故的主要原因以及如何预防踩踏事件的发生，提高安全意识和防范能力。

随着警报声的响起，“防踩踏”应急疏散演练正式开始。同学们在老师的指引下，有序地分别从教室前、后门离开，并按照指定路线向各个安全出口疏散。演练过程中，老师们各司其职、各尽其责。随后，清点人数，向总指挥报告。整个疏散演练过程紧张有序，达到了预期效果。

最后，安全办主任对本次演练作了总结，对学生的整体疏散情况和逃生能力表示肯定。并给孩子们提出新的期望和要求，强调同学们要时刻把安全放在第一位，全面提高安全意识，共同创造一个安全、和谐的校园。

此次防踩踏安全应急疏散演练，培养了学生在发生紧急

情况时的应变、自我保护的能力，使全体师生增强了安全意识，掌握了自救、逃生、疏散等应急技能，为创建平安校园提供了强有力的安全保障。

（记者 苏羽 通讯员 徐国栋 夏兰 文/图）



北庄镇中心小学举行餐厅满意度测评会



为了提高学校食堂的质量和服务水平，近日，山亭区北庄镇中心小学制订了食堂师生满意度测评方案。测评由学校成立的测评小组负责，随机抽取在校就餐的三、四、五、六年级学生和部分教师，分别了解他们对学校餐厅的满意度情况。调查方式为发放问卷，采用实

名制方式，一人一卷。

测评内容包括饭菜卫生状况、环境卫生、饭菜分量、饭菜价格、饭菜口味、菜式品种、饭菜保温和服务态度等。测评结果汇总后计算师生满意度，测评汇总表需要测评汇总人、测评小组人员及食堂负责人签字。每次测评表和测评汇总表

学校及时保存，并报上级检查。本次测评，师生能够实事求是、公正地填写测评表，并提出宝贵的意见和建议。

根据满意度评估报告，学校将制订相应的改进措施，并在下一学期开始实施，以提升学生对食堂服务的满意度。（记者 苏羽 通讯员 王晴 文/图）

预防校园欺凌 共建和谐校园

12月20日，峄城区峨山镇中心小学开展了以“预防校园欺凌，我们在行动”为主题的教育活动，对学生开展预防校园欺凌教育知识宣传，让学生们学会用正确的方式保护好自己，拥有一个阳光的校园生活。



各班积极开展班会，班主任利用班会时间，让学生了解什么是校园欺凌、校园欺凌的严重后果和常见的几种行为，并明确告诉学生，如果被欺凌不需要懦弱，逃避可以解决一时的问题，却解决不了后续的

（记者 苏羽 通讯员 杨全成 文/图）

防范一氧化碳中毒 守护生命安全



12月20日，山亭区凫城镇妇联志愿者到该镇付庄小学开展预防一氧化碳中毒宣传主题系列活动。志愿者通过发放宣传单、播放视频、示范说教等形式对几种取暖方式容易发生中毒

进行现场详细讲解。学生们纷纷表示一定把防范一氧化碳中毒知识讲给身边的人听，让更多的人安全过冬、平安过冬。

（记者 苏羽 通讯员 张亮 高安慧 文/图）



近期，山亭区桑村镇中心小学举行第三届校园文化艺术节才艺大赛，小选手们用饱满的热情、自信的笑容、稳健的台风，动人的歌声、丰富的表现力，给现场的评委和观众带来了震撼的视听享受。

（记者 苏羽 通讯员 孙金军 摄）